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1.2.5 SLOVNÍ ÚLOHY I

1.  Minulý rok chodilo do naší školy 152 chlapců a 133 dívek. Tento rok do naší školy 
chodí 310 žáků, z toho 175 chlapců. O kolik více dívek chodí do školy letos než v mi-
nulém roce?

2. Plot má celkem 525 prken. Natřeno je již 216 prken. Zbývá natřít
A) 309 prken B) 311 prken C) 731 prken D) 741 prken.

3. V garážích je zaparkováno 816 aut v 6 stejných řadách. V jedné řadě je
A) 4 896 aut B) 822 aut C) 136 aut D) 36 aut.

4. Valerie si každý měsíc ukládala 475 korun. Za půl roku takto ušetřila
A) 481 Kč B) 1 850 Kč C) 2 850 Kč D) 4 750 Kč

5.  Lída měřila délku pokoje. Použila k tomu pravítko dlouhé 30 cm. Délka pokoje je 
o 25 cm delší, než je dvanáctinásobek délky pravítka. Délka pokoje je
A) 55 cm B) 325 cm C) 360 cm D) 385 cm

6.  Jana má 631 kuliček. Zjisti, kolik kuliček jí zbude, když je spravedlivě rozdělí mezi 
2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 a 9 dětí. Doplň tabulku.

2 3 4 5 6 7 8 9

Počet kuliček na jednoho

Janě zbude

 ---------------------------------------------- ↓  PŘED KOPÍROVÁNÍM PRO Ž ÁKY OD TOHOTO MÍSTA Z AKRÝ T ↓  ----------------------------------------------

Komentáře a výsledky:
1. O 2 dívky. Úloha obsahuje nadbytečnou informaci – číslo 152.
2. A).
3. C).
4. C).
5. D).
6. 2 3 4 5 6 7 8 9

Počet kuliček na jednoho 315 210 157 126 105 90 78 70
Janě zbude 1 1 3 1 1 1 7 1

[TIMSS M1 (M01-01), M6 (M01-07), M13 (M03-03)]


